

深夜一声爆响 炸出独居老汉的秘密

两室一厅屋子里,垃圾一直堆到屋顶

深夜,居民们被一阵爆炸声惊醒,很快消防队员和民警赶到小区,直奔独居的老王家。而老王家房门紧锁,民警请来锁匠撬门而入,大伙都傻眼了:屋子里全是垃圾,散发出阵阵臭味。突然,一个人头从“垃圾山”中冒出来,连称“没事,没事了”。

独居老人家发生爆响

建邺区北圩路茶花里19栋附近住的大多是退休老人。前晚10点半左右,“轰”的一声爆响从19栋楼里传出,不少居民被惊醒。“发生什么事了?”不少居民惊慌地跑出门外,打探究竟。

这时,住在19栋二楼的居民闻到一股焦糊味,是从一楼独居的老王家中散发出来的,可此时老王家一片漆黑,卫生间和厨房的玻璃已被震碎。

居民们见状议论纷纷,“刚才那么大的动静,是不是煤气爆炸了呀?”“如果老头在家,那可就危险了!”居民们报完警去敲门,但屋内一点动静都没有,居民们更慌了。

民警和消防队员很快赶到现场,敲了半天门,屋内依然动静全无。老人是不是发生了意

外?民警立即请来锁匠开门。门一打开,一股异味扑鼻而来,再一看,大伙都惊呆了,屋里全是垃圾,一直堆到屋顶,几个塑料瓶顺着“垃圾山”滚到门外。

垃圾中冒出来说“没事”

天黑时有人看到老王回了家,人呢?民警和消防队员赶紧在垃圾堆中搜寻,突然一个人头从“垃圾山”中冒了出来,把现场的人吓得不轻。此人便是老王,见民警和消防队员造访,老王有些不好意思,连称“没事,没事了!”说完,王老汉继续躺在“垃圾山”中,不再搭理。

民警让王老汉出门说话,王老汉才极不情愿地爬下“垃圾山”,连声向民警解释,“刚刚我在家里打火的,可能是漏气了,就听见‘轰’的一声,现在我没事了!”

民警询问他为何不开门,王老汉的回答让民警哭笑不得,“我怕你们都说我,才不想开门的。”

记者看到,老王家两室一厅的屋里堆满了垃圾,连厕所和厨房都被垃圾占据。民警调查得知,可能是老王家中的垃圾太多,产生了沼

气,一打火,沼气就爆燃了,幸好没引燃垃圾。

民警要求老王第二天请人将屋里的垃圾清理掉,老王似乎不太愿意,撇着小声嘟囔:“我收这些东西都收了好几个月,一天怎么能清理掉,最起码也要好几天才能清完。”

天天下馆子 睡在垃圾上

警方调查得知,老王今年68岁了,是一名退休工人,独居在此。从1998年开始,老王就成了垃圾“爱好者”,经常在屋里“收藏”垃圾。

“他不光拾垃圾,还经常在外面买垃圾回来。”一居民说,以前他们只看到老王将垃圾弄进去,从来没见过他弄出过。

邻居称,两年前,老王“收藏”垃圾在小区是出了名的。他喜欢拾废品放在家里,整个家简直就是一个废品站,“他每月退休金一千多块,又不缺钱用,就是有这个癖好。夏天臭味熏得人受不了,如果不慎起火,我们整栋楼的人都会跟着遭殃!”就因为老王的这个癖好,整个居民楼的人整天提心吊胆。

据邻居介绍,早些年,老

王的儿子和他住在一起,因受不了父亲这一癖好,一生气就搬出去住了。由于屋里堆满垃圾,家里无法做饭,王老汉天天都下馆子。家里连一张床都没有,就直接睡在垃圾上。

前年,在老王儿子的要求下,社区曾“强行”给他清理过垃圾。“那次五个环卫工人,清理了整整一天,清出的垃圾少说有20多吨。”居民刘大爷称,那次以后,小区的人都以为他不拾垃圾了,没想到现在家里还是“垃圾山”。

昨天上午,社区组织环卫工人到老王家帮忙清理垃圾,但王老汉已外出。环卫工人称,改日再来。

专家:这种“怪癖”难根除

老人为何喜欢“收藏”垃圾?南京市心理咨询中心主任周正献教授认为,像老王这种喜欢“收藏”垃圾的老人,一般都是心理存在障碍,这些老人一般比较固执,这种可称为“怪癖”的习惯也很难根除。还有一种可能就是身体出现了气质病变,从而引起了性格的改变。

(张先生爆料奖100元) 快报记者 顾元森 李绍富

《我生的是不是大病 怎么这么多人来看我》后续

少年佳佳难以实现的“梦想”

昨天,快报报道了《我生的是不是大病 怎么这么多人来看我》一文,就在读者为佳佳的命运揪心的时候,他结束了第一期化疗,离开了住了将近一个月的病房,在父母的搀扶下,带着难以实现的7个梦想,回到了爷爷奶奶家。

93岁太爷至今蒙在鼓里

昨天中午,佳佳的爷爷家,挤满了亲朋好友。得知佳佳结束第一期化疗回家,他们都来看这个可爱的孩子。“真的要感谢所有关心佳佳的人,也要感谢上天给我们一个这么好的孩子,让他和我们生活了14年。”奶奶抹着眼泪说。

大家说话时,都压低声音憋着一口气,生怕孩子听见。

一间房门关着,里面传出一个老人和佳佳愉快的对话声。“佳佳的太爷在里面,已经93岁了,佳佳住了那么多天院,他想曾孙了,一见面就亲不够。”佳佳的父亲说,这个大家庭中,只有他俩还不知情,“我们不敢告诉太爷,他年纪那么大了,受不了这个打击。”

过了一会,佳佳扶着门框摇摇晃晃地走了出来,看到记者,笑盈盈地打招呼,随后,他被家人“安排”进了里屋休息。“这孩子机灵,昨天他还问,这个‘爸爸的朋友’怎么从来没见过?”

佳佳的奶奶叹着气说,一切都来得太突然,“这孩子有些话都放在心里,今年大年初五,他突然说头疼,我们才引起重视,一检查,竟然是这个病。”医生说佳佳正处于生长发育期,肿瘤也恶化得很快,年前还能自己背着书包坐公交车,现在连走路、说话都困难了。“如果我替他,就让我替他吧,也不枉孩子来世上走这一遭。”

家里墙上,挂着两幅照片,一幅是这个“社区五好家庭”的四世同堂全家福,佳佳依偎在奶奶身旁;另一幅是佳佳的单人照,照片上,他笑得甜甜。

佳佳已有所察觉?

佳佳的父亲小心翼翼地拿出一个练习本。在住院期间,佳佳整天盘算着“痊愈”后要做什么,由于眼睛已经看不清了,他让爸爸帮他记了下来,总共7条。

练习本在亲属之间传递了一圈,递到记者手中时,纸上已经滴满了泪水。

佳佳的第一条梦想就是:请同学吃饭。在佳佳心中,那些和他朝夕相伴的同学们无疑是他“最牵挂的人”。

佳佳的父亲说,孩子十分内向,和家人说话不多,跟同学却相处得十分融洽。“基本上每天都有同学来看他,白天和晚上,只要一有空,就有同学来陪他。”佳佳人际关系非常好,同学们对他的关心也让他感动,“请同学吃饭”是佳佳报答同学的方式。

佳佳还希望“出院后,和太爷回老家转转”。奶奶解释说,93岁的太爷一直想带着曾孙回老家看看,但佳佳小时候一直不愿意,而躺在床上竟然主动把这件事提上了日程。佳佳的奶奶说,到底是疾病让佳佳更快地长大了,还是这个乖巧懂事的孩子多少知道了一些自己的情况,想弥补一些东西?一切无法得知,家人也不敢问。他们所知道的是,这些梦想已经难以实现。

家人说,佳佳刚完成了第一个疗程的化疗,还有5个疗程等待着他。

“能走多远,我们都不知道,也许有一天,佳佳的病就突然奇迹般地好了。”佳佳家人说,如果到了药物也不能起作用的那一天,他们唯一希望的,就是用身边所有的爱,去挽留这个孩子。

见习记者 马晶晶 快报记者 王觅

脱衣绝食 睡在草坪上等死 流浪汉轻生被城管救下

快报讯(通讯员 谢忠平 刘华 记者 孙洁)一流浪汉经过半年多流浪,对生活失去了信心,不吃不喝,最后昏迷在草坪上,六合区城管队员发现后进行了救助。

3月4日上午,六合区城管大队卸甲甸中队执法人员在湖滨小区巡查时,发现小区草坪上蜷缩着一个衣衫褴

褛的流浪汉。该男子四十多岁,衣着单薄,冻得瑟瑟发抖。城管队员上前询问情况,可该男子只是低声呻吟,根本听不清他说什么。城管队员猜测该男子饥寒交迫才导致神志不清,于是从附近居民家里要来一件旧棉衣给该男子穿上,同时买来热腾腾的饭菜。渐渐的,该男子恢复

了神志。

该男子说,他姓董,今年45岁,家在安徽来安,家里没有亲人,由于没有手艺,加上身体不太好,一直没有生活来源。半年前,他来到大厂以乞讨为生。经过半年的颠沛流离,他渐渐失去了生活的信心。3月3日晚上,他万念俱灰,索性摔

掉棉衣,不吃不喝,听天由命,可等到后来饿得实在受不了了,他动也动不了,就昏迷在草坪上了,幸亏碰到了城管队员。

经过劝导,该男子表示以后不会再做这样的傻事。目前,城管队员正积极与有关部门联系,争取早日将该男子妥善安置。

加拿大投资移民专题讲座

讲座时间: 3月15日(下周六)下午 2:00

讲座地点: 南京市索菲特银河大酒店 8楼水晶 B厅

讲座内容:

- 1、加拿大环境、福利、商业机会和移民条件;
- 2、魁北克省投资移民:加拿大经典移民项目;
- 3、爱德华王子岛投资移民:08年6月政策调整;
- 4、移民后金融安家服务及子女留学项目;

免费讲座 敬请预约

澳、加、美、英留学

澳大利亚 高品质、私立高中,豁免ielts;名牌大学两年制双硕士学位课程;最新移民类翻译硕士,豁免NATTI考试。新移民政策下热门TAFE两年制课程,如园艺、厨师等。

加拿大 名校维多利亚大学、布鲁克大学等本科双录取;不列颠哥伦比亚政府理工学院+带薪实习,100%学校推荐就业;多伦多公立社区学院专、本科专业。

美国 著名加州大学圣巴巴拉校区公立社区学院2+2项目推荐,无语言要求,学费低廉,高签证率,目前报名学生均顺利获签;私立贵族高中推荐。

英国 埃克塞特大学(08times排名17位)、东安格利亚大学(08times排名20位)等本、硕推荐,公、私立贵族高中推荐。

另办理新加坡、新西兰、韩国等留学。

公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 咨询电话:025-86816058(多条线) 13376089586 13951945094 www.royal-visa.com

opfun 欢风培训中心

专业小语种培训

3月15日 15:00 免费法语留学讲座

春季兴趣课程推荐

<p>法语生活起步篇 新春优惠价: 3.18 3.23 2100元起</p> <p>德语生活基础篇 新春优惠价: 3.17 3.23 2200元起</p> <p>激情西语基础班 新春优惠价: 3.25 2400元</p> <p>意大利语初级班 新春优惠价: 4.12 2400元</p>	<p>德语留学强化班 500课时 即将开班 名额有限 适合已有400课时基础 采用《新求精》中高级教材 资深权威专家授课 留学必学强化课程。</p> <p>法语TEF直达班 500课时 协议保300分 3/17 全日 4/7 业余 原版《REFLETS》教材 E-TEF研发中心技术支持 中、外教联合授课 采用独特的欢风“三层教学法”</p>
---	---

www.opfun.org

地址:南京市山西路8号金山大厦B楼28F 电话:025-83246575 83246573

工作学习两不误,高等学历网上拿

国家承认学历 教育部门电子注册

主要优势:

- 学习期限短: 学习期限2-3年,符合条件者可提前本科毕业并可申请硕博学位;学历国家承认,教育部电子注册。
- 学习方式灵活: 网上课程学习,课程考试由本校教学网络教学中心,学历文凭国家承认,教育部电子注册。

高起专、高起本、专升本专业设置:

会计学 | 计算机科学与技术 | 电子商务 | 法学 | 人力资源管理 | 行政管理 | 汉语言文学教育 | 学前教育 | 教育管理 | 英语教育 | 科学教育 | 音乐教育 | 数学教育 | 工商管理 | 交通运输 | 物流管理 | 电气工程及其自动化(含电力机车方向)

ChinaEdu 咨询电话: 025-86857202 86857205

弘成学院 数字化学习中心 3月15日在弘成学院南京数字化学习中心举办现场咨询活动

南京数字化学习中心: 南京市中山南路101号金盛大厦6层

弘成学院南京数字化学习中心是教育部、江苏省教育厅批准,由高校授权在南京地区直接为学生提供网络大学选择、专业选择、课程咨询、导学助学、就业指导等教育支持服务的远程教育学习平台。